

# Anul 3 Semestru de vară 1 Buletin informativ 2024

## Ce au făcut romanii pentru noi?



**În calitate de OAMENI DE ȘTIINȚĂ vom fi:** continuând să ne dezvoltăm abilitățile și înțelegerea investigațiilor practice în timp ce învățăm despre lumină și văz. Vom învăța cum și de ce avem nevoie de lumină pentru a vedea, că întunericul este absența luminii și cum se formează umbre atunci când lumina este blocată.

**Ca SCRITORII vom fi:** privind scrisul de ficțiune istorică, folosind ca șofer textul nostru: Billy the Kid. Vom trece apoi la textele de persuasiune cu accent pe protejarea lumii noastre.

**În calitate de CITITORI vom fi:** studiind „Fantastic Mr Fox” de Roald Dahl și conectându-ne la munca noastră în curs despre The Romans folosind o serie de texte non-ficțiune.

**Ca MATEMATICIENI vom fi:** dezvoltarea cunoștințelor noastre despre metodele formale scrise de adunare și scădere. Pe lângă aceasta, vom continua să lucrăm la toate faptele noastre de înmulțire și împărțire până la 10 x 10.

**În COMPUTING vom fi:** continuând să folosim internetul în siguranță și responsabil, în timp ce învățăm despre ramificarea bazelor de date și începem să ne creăm propria noastră.

**În calitate de MUZICIENI vom:** continua să înveți să cânti o gamă largă de cântece diferite și să cânti la instrumente de percuție neacordate.

**În P.E. noi vom fi:** continuă să dezvoltăm abilitățile pe care le-am cultivat în acest an pentru a accesa o serie de jocuri de echipă, creând propriile reguli pentru o serie de provocări fizice.

**În R.E. noi vom fi:** să învețe despre locurile sacre din diferite credințe și să înțeleagă ce înseamnă sacru.

**În ART vom fi:** dezvoltarea abilităților noastre de sculptură prin folosirea lutului pentru a crea o vază romană.

**Ca ISTORICI vom fi:** aflați despre invazia romană a Marii Britanii și despre modul în care aceasta a schimbat cultura și societatea. Vom explora dezvoltarea

# School

așezărilor, drumurilor, îmbrăcămintei, religiei și alimentelor încă din epoca fierului în Marea Britanie.

**În Jigsaw vom fi:** învățând despre relații, inclusiv despre rolurile și responsabilitățile familiale, menținerea prietenilor, păstrarea în siguranță online și devenirea unui cetățean global bine adaptat.

Uniformele pot fi achiziționate de pe site-ul școlii. Sau părinții pot cumpăra de la magazinele locale, dar vă rugăm să cumpărați culorile școlii.

Vă rugăm să aduceți cărți de citit la școală **în fiecare zi**. Cărțile vor fi schimbate la fiecare **luni**.

Ziua bibliotecii de anul 3 va **fi** joacest termen.

Year 3 P.E days will be on **MONDAY** and **WEDNESDAY** during **SUMMER 1**. Please send your child to school in P.E kit on these days. See below for appropriate school P.E kit.

- Plain white t-shirt and navy shorts
- Trainers
- Tracksuit/jogging bottoms (blue or black) for colder weather.



school